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Laurea Triennale (M. Ughi)

Determinare:

E dato il sistema formato da due aste
AB e BC omogenee, vincolate in un piano

verticale come in figura, cerniera fissa in O,

pattino in C, vincoli lisci. 1l sistema é soggetto
al peso e ad una forza elastica in B come in
figura.

OB =BC =1L
AB=1L %/)2.
0D =1 /i

costante elastica della molla in B = ¢ 3
massa dell’ asta AB =m

massa dell” asta BC =m .

1) le configurazioni di equilibrio con —7/2 < ¢ < 37/2 e discuterne la stabilitd,

2) le reazioni vincolari della cerniera in O, Hpjex,
di equilibrio trovate,

3) Pequazione di moto,

Hpses nelle configurazioni

4) Facoltativo la reazione vincolare Hpjey durante il moto in funzione di ¢

con condizioni iniziali ¢(0) = 0, ¢(0) = wo.
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